「シティ信金"みどりの風の道"定期積金」を発売

~ 大阪府の緑化支援事業を応援 ~

大阪シティ信用金庫(本店 大阪市、理事長 髙橋知史)は、6月14日に、「シティ信金"みどりの風の道"定期積金」を発売します。

この定期積金は、当金庫が取り組むSDGs (持続可能な開発目標)達成への社会貢献活動の一つとして、お客さまと当金庫が力を合わせて、大阪府がみどりを増やし「みどりの風を感じる大都市・大阪」をめざして実施する緑化支援事業を応援するもので、今回で5年連続となります。

当金庫は「信頼で地域とつながる」のスローガンのもと、今後ともCSR(企業の社会的責任)活動を通じて、地元大阪の環境保全に貢献してまいります。

記

1. 商品の特徴

- (1) 本定期積金取扱終了時点の総契約額の 0.05%相当額を大阪府の「みどりの風の道 形成事業」に当金庫が寄付します。
 - ※お客さまには寄付金の負担はなく、本定期積金をご契約いただくことで、環境保全活動に参加いただけます。
- (2) 本定期積金は、通常よりおトクな年 0.12%の特別金利を適用します。 (通常の定期積金金利は年 0.04%/令和元年 6 月 3 日現在)
- (3) 本定期積金ご契約のお客さまには、 もれなく「ペットボトル水耕栽培キット」を プレゼントします。



2. 商品概要

- (1) 商品名 「シティ信金"みどりの風の道"定期積金」
- (2) 募集期間 令和元年6月14日(金)~8月30日(金)
- (3) 募集契約額 20億円 (募集契約額に達した時点で取り扱いを終了)
- (4)対 象 個人および個人事業者(お一人さま1口座)
- (5) 掛込金額 毎月1万円以上5万円以内(千円単位)
- (6) 掛込期間 3年(36回)
- (7) 適用利率 年 0.12%
- 3. これまでの寄付金額 過去4年間の寄付金額累計 4,315,898円

以上



本件はSDGs(持続可能な開発目標)の考えに基づいた取り組みのうち、右記の目標に寄与するものです。





